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La boite à énigmes  5  

La boite à énigmes  6 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

A – Combien y a-t-il de chèvres ?   

B – Combien ces deux chèvres ont de pattes au total ? 
 

A – Combien y a-t-il de paires 

de lunettes ?  

B – Combien de paquets de 2 

paires puis-je faire ? 
 
 
 
 

 
  

 
La boite à énigmes  7  

La boite à énigmes  8 
 

 

 

 

 

 

 

A – Combien de voyageurs transporte un bateau?   

B – Combien de personnes sont transportées par 3 

bateaux ? 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

A – Combien y a-t-il de quartiers dans une orange ?   

B – Combien y a-t-il de quartiers dans la moitié d’une 

orange ? 
 


